Aoxnon 1

Oewpnote éva puzzle (mayvidt cralokePoAldg) Le THY aKOAOLON apyikn
SLUOPP®OT) :

(b [b b |wlw]lwle |

Yndpyovv tpia pavpa tetpaymvakia (b), tpio dompa (W) kot Eva kevo (e). H
onalokePaAd £xel TIC akOAOLOES KIVIOELS :

1) ’Eva tetpaymvidio pmopet vo petaxivnel og o yertovikn kevn 0éon pe povadiaio
KOOTOG,.

2) 'Eva tetpaymvidto pmopel va mdnéetl tave amd dvo to oAl dAL TETpay®VIdia Yo
va TAEL o€ o adetn BEon e K66Tog 100 PO TOV apliid TV TETPAY®VIOI®V TOL
mmom&e.

3) O o10)0¢ Tov TOYVISLOL glvar va Exovpe OA TO AGTPA TETPOYWVIOLN aPLoTEPH OO
oA T popa (aveEdptnto amd T 0E6M TOL KEVOD TETPAY®VISIOD).

[Tpocdiopiote TV gupiotikn cuvaptnon h evog akyopiBuov A* mov Advel awtod to
npOPAnua. Agi&te 6TL 1 cLuVAPTNON AVTN gival amodeKTY, dNA. 0Tt 1o)vEL N oxéon h(S)
< h*(S) ya omowdrmote dvvarr| kotdotaon S. [IpoPavdg dev Hag EVILLPEPEL N
teTpupévn mepintwon h(S)=0.

YmrevOopiCovpe 6t h(S) givan puo ektipmon yia 1o k6otog h*(S) Tov BéATIoTON
LOVOTOTION (ONAS TOV LOVOTOTIO LE TO EAAYIGTO KOGTOC) Otd TV KOTAGTAoT S
G€ U0 KOTAGTOGN-GTOYO.

AYXH

Mo ToAD amAn evproTiKY| Tov pmopel va ypnoyoromBel otn Avon Tov TpofAnuatog,
etvat 10 dBporopa TV Hovpov TETPAY®VEVY oL dgv PBpickovtat de&d amd OAa Ta
dompa. H cuvdptnon avtr eivon euprotikn| ylorti Ka0e povpo teTpaywviolo mov dgv
etvar 8e&1é amd OAa Ta dompa mpémet va petakivn et ciyovpa pio tovAdyiotov 6o
(pe mpaypatikd k6otog 1). Mia mapaiiayn avtig eivan to aBpotopo Tov kabe pow pov
TETPOY@VIOI0L entl TV apBpd Tov dompmv mov Ppickovtar ota de&ud Tov. H
ouvéptnon avtr eivot EVPLOTIKY Yloti KAOE pLavpo teTpayvidlo mov dev eival de&id
oo Oha o AoTpo TPEMEL Vo TNONEEL TOLAGYIGTOV TAV® atd OAa ToL AGTTPOL
teTpayVvioln wov Ppiokovton 6e€1d Tov.

Aoknon 2

‘Eotw 6t nailete to 3-puzzle, pio amomomuévn popen tov 8-puzzle 3 avrikeipévov
Kot 1 kevov, pe apykn Kot TEMKY KoTaoTao Tig akolovdes:

apyIKI TELIKI
- | | 2
3 2 - 3
To xevo (*-7) umopel va xwveitan (kotd celpd mpotepardtroc) 6e&1d, aplotepd, Tivo,

KATo.
ZoypopioTe TO YOPO KOTAGTAGE®V Yo LEY15TO BAbog 4, Oempdvtag OTL 1| apyIkn
katdotoon opilet o faBog 0. Mnv mopdyete KATAGTAGEL TTOL 101 LITAPYOLV.



o) Oewpeiote TV gvproTikn cuvaptnon hl = andotacn Manhattan tov kevod amd v
emBounty tov Béon otV TeEAMKN Katdotaor (dnAadr o aptduds TV TETPAYDOVOV TOV
améyeL amd TV emBouunty Tov BEom GTNV TEAMKN KOTAGTAOT), KIVOUUEVO KAOETO 1)
opilovtia). YmoAoyiote v hl yia kéOe katdotoom.

B) Oswpeiote TV guplotikn cvvaptnon h2 = o apBudg Tov avtikelpnévoy Tov 1 BEon
TOVG etvar dtapopetikn amd ) BEon mov Exovv otV TeEMKN Katdotaor (o kevo AEN
Bewpeiton avtikeipevo). Yroloyiote tnv h2 yia kéOe katdotaom.

v) Eivar n h1 anodextr (admissible); AwkaoAoyeiote v amdvinor cag.

d) Eivar n h2 amodext (admissible); Awatoroyeiote Tnv andvinon cag.

€) Eivou  min(h1,h2) amodektr (admissible); Aikatoloyeicte v amdvinon cog.

ot1) Eivar n max(hl,h2) amodextn (admissible); Awaioloysiote Ty andvinon cag.

0) Eivou 1 (h1+h2) amodextn (admissible); Awaloloyeiote Ty andvinon cag.

M) Av 10 kevo BempnBel avtikeipevo, eivon 1 h2 amodektn (admissible); Adote véeg
OTTOVTIOELG

ota €), o1) Kot £). AtkoawoAoyeiote v andvnom cog.

AYXH
o) Kot B)
-1a hi=1l, h2=3
I. 32
/ \
hl=2, h2=2 1 - 31 hl=0, h2=
IT. 3 2 ¢c b. -2
| I
hl=1, h2=1 12 31 hl=1l, h2=
IIT. 3 - & d. 2 -
| I
hi=0, h2=0 12 3 - hi=2, h2=3
IV. - 3 1. 21
I
- 3 hl=1l, h2=3
21

Y) vai, Tévto VTo-eKTILA (1 TN TG dNAadN elvan Thvto pikpOTEPN Ao To. friatol
Yo va

@Tdoelg 6ToV 6THYO).

d) vai, TAVTO LITO-EKTIUAL

€) VOIL, TOVTO VITO-EKTILA

OT) VO, TAVTO VTO-EKTILA

Q) Oyt (.. Yo TV apyikn katdotaon h=4, eved o€ 3 fuata gical oty Avon)

n) h1 var, h2 oy (m.y. 1 h2 emotpéper 2 6tav gipacte 1 PRuo mpv v TEAKN
katdotacn), min(hl,h2) var, max(hl,h2) oy, (h1+h2) oyt

Aoxnon 3

"Eoctm o mapaxdto kotevbuvopevog ypapog:



A 2 H 4
B 3 I 5
C 4 J 6
D 3 K 5
E 2 L 6
F 1 S 4
G 0

21006 pog givar va Bpodpe pia dadpopr| omd tov kopfo S otov kopfo G. Ztov
dumAavd Tivako eaivovtol ol EKTIUNGELS ATOGTAGEMY TOV dPOp®V KOUPOV amd ToV
koupo G.

a) o k6B Evav amd tovg adyopiBpovg:

— [Ipoto 610 KAAVTEPO

— A*

deiEte To Pripota mTov akoAovBel o alyopBpoc péxpt va pet v mpdTn Avon. (2)

B) XxoAbote o amoteréspata (0.5)

Yndoeiln : Le mepmtdoElg EAMAELYNG KPLTNPIoL TASIVOUNONG TOV TOUDY GTO LETMTO
avalntnong, TaStvopunote To aAPafnTiKd.

v) Mpdta 610 kKaAvTEPO

Métomo avalijTnong Ki£1616 6Uvoio Tpéyoveo KoTdeTUon Mo
s' - s’ SA”, sC’, SK’
sa’ sc?, sk’ S SA’ SAB’
SAB’, SC* SK° S.SA SAB’ SABG', SABH*
SABG', SABH", sC”, S.SA.SAB SABG’ Avon!
SK°
5) A*
NIfT(!mO Kie616 cvvoio Tpa}(ouca o
ovaintnoncg KOTUGTUGT)
5* - s? SA® SC’ SK
SA* s sK’ S sa* SAB’
SC°, SAB’. SK S.SA SC* SCD
SCD’, SAB’, SK’ S.SA,SC SCD’ SCDE’
SCDE’, SAB’, SK S,SA.SC,SCD SCDE’ SCDEF’
SCDEF’, SAB’, SK S.SA,SC,SCD.SCDE SCDEF’ SCDEFG’
SCDEFG’, SAB’, | S.8SA,5C,SCD,SCDE.SCDEFG SCDEFG’ Aven!

SK’ |

B) Edv n evpetikn cuvaptnon eival mapadektn, KAt Tov cupPaivel otnv tpoxeipevn
nepintwon, o alyopBpoc A* gyyvdrtan 6t1 Ba Bpet ™ PEATIoT Adon. [Ipdypatt o




alyopiBpog A* Bprke ) BéLTIoT Ao, pe k6oTog 5, evd 0 BFS étuye va Bpet tnv
evVaALOKTIKT AOon (e KOGTOg 7).

I'pigor
Mia Bpoon yepiletr pio de&apevn pe vepd oe 9 dpeg. Mia dAAn Bpoon yeuilet
v 1010 de€apevn o 12 kon pia Tpitn oe 18 dpeg. Av avoiovpe ko T1g 3
Bpooeg pali oe méon mpa Ba yepicer n de€apevn;

O (A) oe 4 opeg

O (B) og 4,5 opec

O (C) oe5 dpeg

O (D) og 5,5 dpeg

Andvrnon

Xe 1 opa
e 1 1Myeuiler 1o 1/9 g de&apevig
e 1 2"yeuilerto 1/12 g de€apevng
e 1 3" yeuilerto 1/18 g de€apevng
Apa kot ot Tpetg poli to :

1/9 + 1/12 + 1/18 = 4/36 + 3/36 + 2/36 = 9/36 = 1/4

™G deEapeVIG, Gpa OAN o€ 4 DpEG.

H niwia tov Kdota, eivar tdpa tpeig popéc kpdtepn and v nikio tov
Nikov mov givan 42 gtmv. Ze ndéca ypovia o Kaootag Ba £xel ta puod ypovia
tov Nikov;

O (A) 14 ypovia
O (B) 16 ypoévia
O (C) 22 ypovia
O (D) 28 ypovia

Anavinon



Hlwio Koota : 42/3 =14
Apo:14+x=(42+x)/2=x=14

Aoknon 4

[Mopakdteo mapovoialetal po €k60yn TOL TPOPANUATOS TOV TECCAP®Y KOP®V.
Bewpole TOG Egovpe TEGGEPIS KVPOVG TV 6° éva Tpaméll oe po Tuyoio dtdTadn
(6nwg oto oynuo o) kot Béhovpe va emitvyovpe ™ ddtaln tov oynuoatog B. Ot
KIWIOELG TOL EMTPETOVTOL Efvar peTakivnon evog KOBov amd v Kopuen piog otoifog
070 Tpaméll Kot HETaKivNoT £vOg KOPoL amd 1o Tpaméll 6TV Kopuen Hog oTtoifoc.

A
B
_ D C
A B D

(0) (B)

1. Tlepyphyte 10 mopamdved cov mpdPfAnue avalitnong, OomA. Ppeite o
VOTOPACTACT OGS TUYOING KATAGTOONG Kot pe Pdacn ovtiv opicte v
apyIK Kol TNV/TIG TeEMKN/EC katdotaon/elg. Ilpoodiopicete (TovAdyiotov
AEKTIKA) TOV YDPO KATAGTAGE®DY TOL TPOPANLATOG.

2. Opiote katdAAniovg telectéc dpdomng (oOuPolro, meptypagn, Tpovmodéoelg,
OTOTEAEGLOL).

3. Bpeite o Aon oyedidlovtag 1o dévipo avalnmong (oyedidote TAnpwg o 3
np®OTO ENimeda). YmoBEote OTL 01 KUKAOL OviYvEDOVTOL Kot OEV AVATTOGGOVTOL
Koot mov Exovv NoN avantvybel oto povomdtt Tpog ™ pila.

Amdvinon

1. Mio mBavr katdotoon pmopel vo avamoapactadel og po oepd and 4
dumAéteg, TOmov (X,Y), 6Tov 1O X,y Hmopovv va mwhpovv pio amd TG TIHEG
{A,B,C,D,TABLE}, ta omoio dnAcdvouv 10 X: TOV KOPO O©TOV OTOiO
avaeepONacTe Kot Y tov k0o mov Ppioketor KAtw omnd Tov avagepOUEVO
KOPo(umopet va eivon kou table). Omdte n apyikn katdotaon Ba ivon : {(C,A),
(A,TABLE), (D,B), (B,TABLE)} a1 n tehkn katdotaon : {(A,B), (B,C),
(C,D), (D, TABLE)}. Ed& pmopovv vo tpotabodv Kot GALES avomTapaoTAGELS.
2. Ot 1eheoTég OpAONS CUUPOVA LE TNV EKE®VNON Ba elvat: petapopd evog
KOPBov amd to TpamEll otV Kopuen g otoifag (teheotng F) kot petapopd
€VOG KOPOL atd TNV Kopuen pog 6toifog 6to tpanéll (tekeotng S).

T1(X k0Poc): mpovmdeon va vrdpyet to (X, TABLE)

Amoteréopa: owaypaen tov (X,TABLE) kot mpocsOrkn tov (X,y) 6mov Yy 1
KOPLON NG GTOIPAC TOL LETAPEPALLE TOV X.

T2(X k0Poc): TpovmdHecn va vdpyet o (X,Y), 6mov y!= TABLE.
AmoteAdéopa: oaypagr tov (X,Y) ko mwposOnkn tov (X, TABLE) 6mov y n
KOPLON NG OTOIPAC TOL LETAPEPALLE TOV X.



Aoxknon 5

Ocwpeiote 10 TPOPANUE TOL TAlA TOV TPLOV APOU®Y, GTO O0TOI0 O TIVOKAG LE TOVG
ap1Bpotg givor dtaotdcemv 2*2 Kot LIAPYOVV TPELS dLVATOL aPBUOl TOV UTOPOVV VL
tonofetnBovv otov mivaxka, ot 1, 2 ko 3. Yrmdpyovv emiong Tt€00EPELS OLVOTES
KWnoelg ot omoigg givon 1) petaxivnon evog apBuod endvo, 2) kdtm 3) aplotepd Kot
4) de&16. H apywcn ko ) teMkn katdotoon eivat ot €61G:

Start Goal
2 3 1 2
1 3

1) Opiote évav TpOTO AVATOPACTACTG TOV TPOPANLATOS, KAOMDS KoL TV apyIK Kot
TEAMKY| KOTAGTOOT).

2) Ilpocoiopiote TOL TEAECTEC TOL TPOPANLOTOG,

3) Ilpoocdiopicte TOV YHPO KATACTAGEMY TOL TPOPANUATOS. YTTAPYOVV OVEPIKTES
Kataotdoels? Av val, pmopeite va tig mpocsdlopicete (Kot To mAnog Tovg) ?

Amavtnon

1) Kda&be mbBovny katdotaon Bo mpénel va avamapiotatol ooy pot GEPd amd TPELS
owmAéteg (X,Y), OOV X: M ypouun kot y: n omAn mov Ppioketar o kéBe apOudg
(umopobpe va amobnkedovpe Tovg aplBpovg pe v cepd 1,2,3).

Apyn| xotdotaon: {(2,1), (1,1), (1,2)}

Teln kotdotaon: {(1,1), (1,2), (2,2)}

2) 'Exovpe téooepic telectéc: T1 -> petakivnon apBpod endveo (mpovmddeom va unv
elval o apOuog oy mpoTn Ypapuun tov wivaka), T2 -> petakivinon aptBpov kdto
(mpovmdBeon va unv eivar o apBudg oty devTEPT Ypouun tov mivaxa), T3 ->
petakivnon aptBpov 6e&id (tpovmdBeon va unv ivor o aplBuog oty devTEPN GTNAN
tov mivaka), T4 -> petakivnon apBuod apiotepd (mpovmdbeon vo unv givar o
aplOuog oy Tp®TN 6THAN TOL Tivaka). EmmAéov mpovndBeon eivar va unv vrdpyet
dArhoc apBuog oty Béom otnv omoio BEAOVLUE VA PETAKIVIICOVUE TOV TPEXOVIQ
apopo.

Amoteréopota

T1:(X,y)->(x-1,y)
T2: (X! y) -> (X+1’ y)
T3: (X, y) -> (X, y+1)
T4: (X! y) -> (X’ y'l)

3) Xwmpog katactdoewv S: {(X,y),(z,w),(m,n)}, é6mov ta X,y,Z,W,M,N TAiPVOLV TIUES
1,2. Ady® g evong tov TpofAnpatoc, ot aptduol dtav toug drafdalovpe pe v opd
g kivnong tov poroyod mavta Oa elvar pe v oepd 1,2,3. Emopévog eival
TPOPOVEG OTL LITAPYOLV Kol KATOLEG avEPIKTES KoTaotdoels. O mo anAdg Tpdmog va
yiver n amapifunon tovg eivar va amopOunbovv mpdta o1 12 £QIKTég KOTAoTAGELS
(netaxivnon aplOumv yoo évav mANPN KOKAO HEXPL VO QTACOVUE OTNV OpPYLKN
KOTAGTOOT), KOl GTNV GUVEYELD Ol AVEPIKTES etval S- {ot 12 gpiktéc}.

[TAn00¢ O A®V TV KotaoTdce®my 24. Mopd vo EEKIVIICM UE TNV OPYIKN KOTAGTOON
OV POV divetal Kot o€ €vov TANPN KOKAo, va onpiovpynoo 12 véeg. To id10



apyilovtag pe Tovg aplBpuovc oe dapopetikn dtdtasn (v 132), dnpovpym 12 véec.
Ot vorowmeg dwtdéelg Tov tpodv apBumy (213, 231, 321, 312) yevviodvtar dtav
Balovue ocav apywés Tig 2 mov vrdnkav mapondveo (kabdg ot 6vo KOHkAol mov
avaeépnkay Tapamdve HTopovV Vo yivouv Kot pE avtioTpoen @opd). AptOudg
avEQPIKTOV / EQIKTOV = 12.

Y7dpyovv Kot EVOALOKTIKEG OVOTAPUCTAGELS TOV TPOPAUATOG.
Aoknon 6

Ynobéote Ot oyedialere évav  HETOYAMTITIOT) Yoo KAmOWL pmyovn HE Evav
KOTOYMPNTH KO TIG TOUPUKAT® EVTOAEC:

# Evtoin Ieprypaon Kdotog gvroig
1 | DOUBLE | AutAacialel to mepleyOUeVo TOV KOTOY®PNTH N
2 | ADD I1pocOétet 1 oto mepieydLEVO TOL KATOY®PNTH 1
3 | SUB Aarpel 1 amd to mepleydeEVO TOV KOTUY®OPNTH 1

Mog evolapépel t0 TPOPANUO NG KOATOYDPNONG GCLYKEKPYEVOV TILOV GTOV
Katoyompnt. Ocowpeiote 6TL apyKA 6TOV Kataywpnt Ppioketar n Ty 1, evd 6td)0g
pog stvor va xotaywpnoovpe v T 7. Ocmpeiote @G EVPETIKN] GLVAPTNON TNV
h(n) = |7-n|.

1. AdYote 10 TpOPANUO pE TV avalnTnon TP®OTO GTO KAAVTEPO.

2. Abote 1o 1010 mPOPAnuo pe v avalimnon A*. Meta&d 166Pabpmv

KOTOGTAGEWDV YPNGLOTOEISTE MG dEVLTEPEVOV KPITHPLO TNV EVPETIKY TULT.
3. ZyoMdoTeE GUYKPITIKA TO ATOTEAECUATO TTOV Bprikate oto epwTipata 1 kot 2.

Andvrnon

o) XTov TopakdTe mivoka @aivetarl 1 dadikacio exilvong Tov TPoPANUATOg LE TOV
alyopifpo mpato 010 kaAvTePO. [ Kabe KatdoTaom péca oTIC AyKOAES POIVETAL TO
TPEXOV TEPLEYXOLEVO TOV KATUYMPNTY, EVAO GOV EKOETNG PaiveTal 1) TN TNG EVPETIKNG
oLVEpPTNOTG.

F\-Iém)rro avadnTneng Khei610 60voro Tpéyoveu IIaora
KUTAGTUGT)

(1° - (1)° (2p)°, (22)°, (0s)’

(2p)°. (27 (0s)’ (1)° (2py’ {4pp)’. (3pa)*. (1ps)”.

(4pp)’. (3pa)’, (2407, (1ps)®. (0s) | (1), (2p) (4pp)’ (8ppp)'. {Sppa)’.
{3pps)’

(8ppp)". (Sppa)’. Bops)®. 240 | ()%, (2p)°. (4pp)’ (8ppp)’ {16pppD)’. (9pDDAY

(1ps)°. (0s)’ {Toops)”

(7Topps)’. (9oppa)’. (5pDA) . (7. (200", (4op)™. (7oops)” Aven!

Gops)™. (24)7. (Ins)’. (0s). {8ppp)’

(16pppp)’

H Mon mov Bpénke avtictoyel oty akoiovbio evtolmv: DOUBLE-DOUBLE-
DOUBLE- SUB, pe k6ctog extéheong 1+2+4+1=8.




B) Xtov mapokdto mivako eoivetol 1 dtadtkacio ETIALONG TOV TPOPANUOTOC LE TOV
alyopipo A*. T kdbe kotdotoon HECOH OTIC OYKUAEC QoiveTonl TO TPEXOV
TEPLEYOUEVO TOV KOATAYWOPNTY], EVO cav ekBETC Qaivetal o BabUodg TG KATAoTOoNG
KaBMG Kot 1 T TS EVPETIKNG CLVAPTNONG.

Meétono avelitong Kie1670 civoro Tpéyovca HHaowa
KOTUGTUGI)

(L - ™ ). 2. (0™

(2p)°7, (220%7, (05)%7 1)%° 20y (4pp)*”, (3pa)™, (1pg)®*

(4pp)"7. (3pa)™ (2)%7, 1%, (2p)%7 (4pp)™* (8ppp)" . (Sppa)™™.

(1ps)™%. (05)*7 (ops)™*

(5opa)"7. (3pa)™. (2007, (1Y% (20)%7, (4pp)*” (5ppa)*” (10ppap)'*>, (6ppaa)’™.

(3ops)™™, (8ppp)™ ", (1ps)™™, (4ppas)™”

(09"

(6ppas)™. (Bpa)®™ (24)°7, (1)%%, (2p)%°, (4pp)™. (6ppaa)®! (12ppaan)'®. (7Topaaa)®’.

(4ppas)®”, 3ops)*™. (8ppp)® | (Sppa)™” (Sppaas)™™
' (1ps)*", (0s)*”. (10ppap)'”

3

(Topaaa)™ Goa)®™ 20%°, | (1) 2p)*, (4pp)*>. (Topaaa)™® | Aven!

(5ppaas)”™. (4ppas)®”. (5ppa)®™. (6ppan)®”

(3pps)*. (8ppp)* ", (1ps)™™.
87 23

(05)*7. ¢ 10DIZ!AD>1 .

- 16-5
( I-zDDAAD) ’

H Ao mov Bpénke avtiotoyel oty axoiovbia evroiwv: DOUBLE- DOUBLE-
ADD-ADDADD, pe k6otog extéreong 1+2+1+1+1=6.

v) Hopatnpodue 6tL 0 odyopBpog A* Bprke kaAdtepn Adon omd tov aAdydpiduo
TPMOTO-GTO- KAADTEPO. AVTO NTOV OVOUEVOUEVO LLOG KOL 1) EVPETIKY] GLVAPTNOT GTO
OLYKEKPIUEVO TTPOPANUOL elval TapadeKTY, omoTe €lval clyovpo 0Tt 0 alyopiBuog A*
Ba Bpet v BéATIoTY, amd TAELPAg KOoTOVG, AVoN. BEéPana, Ba pmopovoe, edv eiyape
SapopeTikd 6tdY0 (1. Tov apldud 6 avti tov apBud 7), va Bpet v PéATion Adon
Kot 0 oAyoplOuog mpdTa 010 KOAVTEPO. Q0T0CO, He Oedopévo OTL 1 ELPETIKN
ocuvéptnon elvar mopadektn, dgv VIApyEl mepimTOon O aAYOPIOUOG TPMOTU GTO
KaADTEPO Va Bpet KoADTEPT ADoN amd Tov akydpiOpo A*.

Aoxnon 7
Xpnowonowwvrtag £va Perceptron 2 g1c6dwv pe tipég Papdv wWi= 1 kot Wz = 1 ko

KatOeAl 0 = 1,5 eAéyEte av vAomotel ™ Aoyikry cvvaptnon AND . Otwpeiote wg
GULVAPTNOT EVEPYOTOLONG TNV GLVAPTNGT KOTOPAIOV.

Amédvrnon




Input Output
X1 xz y
1 1 1
0 1 0
1 0 0
0 0] 0
X Wa=1
W
e )
X Wz =1 ”|‘+1
o=-15
Fu) }(l =0
v=f(u)=
' ] 0 <0

W

u = wix; +

"Etot épovpe:

w-xX, + B=x; +x,-1.5

AvXi=X2=116teU=0,5¢apay =1

Avx1=0,x2=116teU=-0,5pay =0
Avxi=1,x2=016teU=-0,56pay =0
Avxi=1,x2=11teU=-0,568pay=0




